
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

COVID -19 

Satuan Pendidikan  : Ma.Alkhairaat Biromaru 

Kelas/Semester   : XI / I 

Mata Pelajaran   : Al Qur’an Hadits 

  Materi Pokok   : Mematuhi dan menghormati orang tua dan guru 

Aloksai waktu   : 1 X Pertemuan 

A.Tujuan Pembelajaran                                                                                                             
1. Menginggatkan peserta didik untuk hidup sehat 

 2. Menginggatkan peserta didik untuk tetap tinggal dirumah dengan phisical Distancing 

 3. Mennjelaskan tentang kriteria orang mematuhi dan menghormati orang tua dan 

B.Media/sumber Belajar 

1.  Papan tulis,spidol,Laptop,internet. 

2. Buku Pegangan Siswa Mapel Al- Qur’an Hadis MA kelas X 

3. Lembar kerja siswa,lembar penilaian 

C.Kegiatan Pembelajaran 

 Pendahuluan 

 Guru menyampaikan salam dan berdo’a,menanyakan kabar 

kepada siswa dan menyampaikan  untuk selalu belajar dirumah 

 Guru mengaitkan materi/tema kegiatan pembelajaran yang akan  

dilakukan denganpengalaman peserta didik dengan materi 

sebelumnya dengan menjawab  beberapa pertanyaan  

 Guru menyampaikan tujuan yang akan dipelajari  

         Kegiatan inti 

1. Kegiatan literasi:Apabila materi/tema projek ini dikerjakan dengan baik dan sungguh-

sungguh,maka peserta didik diharapkan dapat memahami materi tentang  pembahasan 

Mematuhi dan menghormati orang tua dan guru 

2.  Kegiatan melakukan ferifikasi:tanya jawab saling tukar informasi  dan  

mendemontrasikan hafalan perkata ayat Al-qur’an dan hadis tentang menghormati 

dan mematuhi orang tua dan guru 

3. Kegiata komunikasi:peserta didik diminta menelaah dan memahami dan membuat 

pertanyaan yang relevan dengan pembahasan materi Mematuhi dan menghormati 

orang tua dan guru 

D.  Penutup 

a. Guru membuat Kesimpulan pembelajaran 

b. Guru menginggatkan siswa agar senantiasa menjaga kesehatan,kebersihan,dan 

tetap  belajar di rumah agar terhindar dari Covid-19 

c. Guru mengakhiri pembelajaran dengan do’a dan salam         

E.Penilaian 

1. Penilaian Pengetahuan: berupa tes tertulis pilihan ganda da pilihan ganda(penugasan)  

2. Penilaian Ketrampilan:unjuk kerja 

3. Penilaian Sikap: Mengucap salam dan berdo’a (spiritual),dan aktif dalam  
Pembelajaran (Disiplin),menjaga kebersihan,kesehatan,dan 

tetap belajar dirumah (sosial) 

 



                                                                                                           Sigi Biromaru,         2020 

 

 

Mengetahui,                                                                                      Guru Mata Pelajaran 

Kepala Madrasah Aliyah Al-Khairaat Biromaru                              Al-Qur’an Hadis 

 

 

 

Saumadin Wagiman,S.Pd,M.Pd                                                       Hendariati,S.Ag 

NIP: -                                                                                                NIP:197810122015012001 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 


